REHT REBSEERAERR (TEB)

ER30E11A1B~11A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

A - Jual VAN A - Jual VAN P - Jual VAN A AP
P e AN Kli’ﬁ*’l-\?ﬁ PG T TAY Kli’ﬁ*’l-\ Kli’ﬁ*’l-\?ﬁ Klinfc:\l:l T T TAY
wem e L | oaany | BR#KS | AREkE | Tl | SEOET | hem | EZeks | @8noE | SRS | meiaE
AEAB | AL Ti5 dsEXR | wus— Ef=ig =
SEENT | SFEENRT | SFRENRT | SRERT | SEERT | SRERT | SRERT | SRERT | SRERTH | ESATH
BEE—RENLOD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i o]
1 R U BERE #98km #195km #192km #101km #196km #102km #89km #97km #97km #1105km
1 (’E'*‘)E' 158% 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
11828
a2 1585 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0,08 0.06
11A3E |
B 5B 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
1 (’?34)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0,08 0.06
11A58 | .
& 5% 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
1 (’16)5 158% 0,07 0.05 0.06 0.06 0.05 0,07 0.05 0.06 0,08 0.06
MATE | o
oo 5H 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0,07 0.06
11888
& 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0,08 0.06
1A |
& 5% 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06
1 ’(q :g? Bl isps 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0,08 0.06
11A11E
o 158% 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
1 ’(qﬁ‘ )2 Bl sps 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.06
1 Jaf Bl sps 007 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.06
1 ’g}l? Bl sps 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
1 gl? Bl e 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.07
1 ’(2? Bl y5e8 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0,08 0,07




REHT REBSEERAERR (TEB)

ER30E11A1B~11A30H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

A - Jual VAN A - Jual VAN P - Jual VAN A AP
P e AN Kli’ﬁ*’l-\?ﬁ PG T TAY Kli’ﬁ*’l-\ Kli’ﬁ*’l-\?ﬁ Klinfc:\l:l T T TAY
wem e L | oaany | BR#KS | AREkE | Tl | SEOET | hem | EZeks | @8noE | SRS | meiaE
AEAR | EErz | Ti§ dsEXR | wus— Ereig =
SEFENT | KFERT | SEERT | SEEWT | KEERT | KEERT | SEELTH | KFEERT | KFERT | EEAT

BEE—RENLOD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] iz | i)
M R U #98km #195km #192km #101km #196km #102km #89km #97km #97km #1105km
1 J(E' 11)7 Bl ysms 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.07

1 )(E]E} ;3 Bl isps 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 007

1 J(E'E} ? Bl q5es 0.07 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.07

1 g&? Bl yoes 0.07 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.07

i Jgjf)‘ Bl i5es 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.07
1 )(ng)z Bl yops 0.07 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07

i J(E'éf Bl 15es 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.07 0.07

1 )(q:tz;; Bl yops 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.07

1 J(E'Eff Bl s 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.07

1 J(E]}E]Z? Bl isps 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 007

1 f’fz Bl ysps 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.07
1 }a}f? Bl yops 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.07

L gﬁ? Bl i5es 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.07

1 ’(}3? Bl yoes 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.07
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B B | KEK | ShsL | BENES | o | e | RERE | EEm | 2EREE
BEAE | pEwy | XROMB WaXm |#etrs—| SUrEE | BEXAE WRNR A &5 BRFE |hE&EEVS—
E%AH E%AH E%AH E%Am E%AH E%AH E%AH iR+ iR+ g R+

BEE—RENLD [iié) [iic] [iic] [iic] i o) i o) i o) i o) i o) i o)
F iR IR #98km #102km | #9107km | #117km | #5107km | #5115km | #9101km #199Kkm #87km #9Tkm

1 (ﬁ*‘)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.06

1 (ﬁﬁZ)E 1585 0.05 0.05 0,07 0.04 0.05 0.09 004 0.05 0.06 0.06

1 (T;E' 1585 0.04 0.05 007 0.04 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.06

1 (’?E"‘)E' 1585 0.04 0.05 0,07 004 0.05 0.09 004 0.05 0.06 0.05

1 (HHE;E' 1585 0.04 0.05 007 0.04 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05

1 (’16)5 1585 0.05 0.05 0,07 0.04 0.06 0.09 0.04 0.05 0.06 0.06

1 (J%E' 1585 0.04 0.05 007 0.04 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.06

1 (’18)5 1585 0.05 0.05 0,07 004 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05

1 (%Q)E' 1585 0.04 0.05 007 0.04 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05

1 ’(q :g? Bl sps 0.05 0.05 0,07 004 0.05 0.09 004 0.05 0.06 0.06

1 J(E'E}; Bl sps 0.04 0.05 007 0.04 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.06

1 ’3% )2 Bl sps 0.05 0.05 - 004 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.06

1 Jaf Bl sps 0.05 0.06 0.08 - 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.06

1 ’g}l? Bl y5ps 0.05 0.06 0.08 0.06 - 010 0.04 0.05 0.06 0.06

1 gl? Bl e 0.05 0.05 0.08 0.06 0.06 0.10 0.04 0.05 0.06 0.06

1 ’(2? Bl y5es 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.09 0.04 0.06 0.06 -
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BCIS B | KEK | ShsL | BENES | o | e | RERE | EEm | 2EREE
AEBE | BEmg | XROH BEXE | #etrs—| SURER | BREXAE WRNR A &5 BRETE |HEEVE—
EZAM EZAM EZAM EZAM EgAT EZAT EZATH LB R+ LB R+ LB R+
BEE—RENLD [ic] [ic] [ic] [ic] [icE| i [icE| i [icE| i [P | i [P | i [P | i
7 R U #908km | #9102km | #5107km | #3117km | #107km | #115km | #10Tkm | #399%km #987km #991km
i ’(E' o Bl ioeg 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
h ’?E‘l SE iom 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
i ’(E'E} N Bl ioes 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.09 0.04 0.06 0.06 0.06
h ’(q A IRG: 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.11 0.04 0.06 0.06 0.06
i ’gﬁ)‘ Bl ioeg 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
" ’éé)z SN T 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
i f‘éf Bl ioeg 0.05 0.06 0.08 0.06 0.05 0.09 0.04 0.06 0.06 0.05
h ’(q ol IRE 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.09 0.04 0.06 0.06 0.06
" ’(E'Eff Bl ioes 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.09 0.04 0.06 0.06 0.06
h ’(qﬁzf Bl ismg 0.05 0.05 0.08 0.06 0.06 0.09 0.04 0.06 0.06 0.06
i f’fz Bl ioeg 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.09 0.04 0.05 0.06 0.06
i ’g SF | 56 0.05 0.06 0.08 0.06 0.06 0.10 0.04 0.06 0.06 0.06
i gﬁ? Bl ioms 0.05 0.05 0.08 0.06 0.06 0.09 0.04 0.05 0.06 0.06
NASB L sm 0.05 0.05 0.08 - 0.06 0.09 - 0.05 0.06 0.06
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el oAy YEE AT Baks | erez FFEE IBHIR
. . &1 = 82 BT 1 15 mit RIREIEIE | mN T ENE BIERER T L= s
BEAR | MEEL | @)z &5 &5 i EF;}%%EE WELH— EiE15 INERR B
icE=3E4 ) TEE AT A EART JEEAHT JEEAHT JEEAHT JEEAHT JEEAHT JEEAHT JEEAHT
BEE—RENLD [iié) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i o) [iic] [iic] i o)
1 R U BERE #123%km | #9123km #93km #82km #87km #84km #74km #78km #77km #79Kkm
1 (ﬁ*‘)E' 158% 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
1 (ﬁﬁZ)E 1585 007 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.09
1A | o
3 5H 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
1 (’?34)5 1585 007 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0,08
1 (HHE;E' 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
1 (’16)5 1585 007 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.09
1 (J%E' 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 - 0.09
1 (’18)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 - 0.05 0.05 0.04 0.04 0.09
AR | e 0.07 0.05 0.05 0.05 0.05 007 0.05 0.04 0.04 0.09
1 ’(q :g? Bl sps 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0,07 0.05 0.04 0.04 0.09
1 J(E'E}; Bl sps 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 007 0.05 0.04 0.04 0.09
1 ’3% )2 Bl sps 0,07 0.05 0.05 0.05 0.05 0,07 0.05 0.04 0.04 0.09
1 Jaf Bl sps 007 0.05 0.05 0.05 0.05 007 0.05 0.04 0.04 0.09
1 ’g}l? Bl y5ps 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0,07 0.05 0.04 0.04 0.09
1 gl? Bl e 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 007 0.05 0.04 0.04 0.09
1 ’(2? Bl y5es 0,07 0.06 0.05 0.05 0.05 0,07 0.05 0.04 0.04 0,09
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el oAy YEE AT Baks | erez FFEE IBHIR
. . &1 = 82 BT 1 15 mit RIREIEIE | mN T ENE BIERER T L= s
pERE |mEsa| ey | &9 & &g ' WAL | HES | NERE
icE=3E4 ) TEE AT A EART JEEAHT JEEAHT JEEAHT JEEAHT JEEAHT JEEAHT JEEAHT
BEE—RENLD [iié) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i o) [iic] [iic] i o)
F iR IR #123%km | #9123km #93km #82km #87km #84Kkm #74km #78km #77km #179km
1 J(E' 11)7 Bl sps 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 007 0.05 0.04 0.04 0.09
1 ’?E} f Bl isps 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 007 0.05 0.04 0.04 0.09
1 J(E'E} ? Bl sps 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 007 - 0.04 0.04 0.09
1 g&? Bl sps 007 0.06 0.05 0.05 0.05 007 0.05 0.04 0.04 0.09
1 gﬁ)‘ Bl sps 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 007 0.05 0.04 0.04 0.09
1 J(ng)z Bl sps 007 007 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.04 0.04 0.09
1 f’éf Bl sps 007 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.09
1 ’(q :tz;‘ Bl spg 0,07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.09
1 J(E'Eff Bl sps 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.09
1 ’(qﬁzf Bl isps 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.09
1 f’fz Bl sps 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.09
1 ’gﬁ? Bl sps 0,07 0.06 0.05 0.05 0.05 0,07 0.05 0.04 0.04 0.09
1 gﬁ? Bl sps 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 007 0.05 0.04 0.04 0.09
1 ’(qé? Bl sps 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.09
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. . awne | s | RERLT | smarer | o e | VEOEF | ol | mesan | cemes | xate
MEAE | MERL [ RET B gy | PRORE LR | BEER
HEEAHET EEARE | SEFERTHE | £FRTHEH EALES HEET HN;EET =4=1:) =4=1:) A
BEE—RFEMIOD [P | ] [P | ] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]
714 B U BB B #979%m #81km | #1109km | #5108km | #9102km | #a118km | #9it6km | #9124km | #122km | #1142km
" (ﬁ*‘)E' 1588 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
b (ﬁﬁZ)E 1568 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
L (T;E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 -
L (’?34)5 1568 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 -
i (HHE;E' 158% - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
i (’16)5 1568 0.06 - 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
i (J%E' 158% 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
L (’18)5 1568 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
L (%Q)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 - 0.05
1 ’(q iy Bl isms 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
L J(E'E}; Bl yoms 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
i ’(qﬁ‘ 2 Bl isms 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
i Jaf Bl ysms 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
L ’g}l? Bl ysm 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.07 0.05
i gl? Bl ysms 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
b ’(2? Bl ysm 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
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3 SRR THE | o HEET E R ;BT

v || e | BAT | Cawms | ZERN mimis | pem | SaKE | MARST | SRS | KEGES
BIEAAB | BIERZ = = HELA— TR | EEMES

KT BERET | SIBIRTH | SIEIRTHE wENIF Wi BT Wi HET = BT = BT Ealifi)
BEE—RENLD [P | [P | i i} i} [i}] [i}] [i}] [i}] [i}] [i}]
AR U R #379%m #981km | #9100km | #9108km | #9102km | #118km | #9116km | #124km | #9122km | #9142km
i J(E' LR ise 0.06 0.06 007 005 0.06 0.06 005 0.5 0.06 0.5
NASE 5w 0.06 0.06 007 0.05 0.06 0.06 004 0.05 007 0.05
i )(zg R 1se 0.06 0.06 007 0.5 0.06 0.06 004 0.5 0.06 0.05
NAZE L 5w 0.06 0.06 007 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.06
1 aﬁ)‘ Bl ysms 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 - 0.04 0.05 0.06 0.05
NRZE L 5w 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
i f’éf Bl sm 0.06 0.06 007 0.5 0.06 007 005 005 0.06 0.05
1 J(E] oy B 1ses 0.06 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
1 J(E'Eff Bl ioes 0.06 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
NRZSE L qsp 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 004 0.05 0.06 0.05
i J(E'fz Bl sm 0.06 0.06 007 005 005 0.06 004 005 0.06 005
NASE L 5w 0.06 0.06 007 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
i gﬁ? B sm 0.06 0.06 0.06 0.5 0.06 0.06 004 0.05 0.06 005
NASB L sm 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 004 0.06 0.06 0.05
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, ‘ sumrgs | SUER | peves | T | Fan EHEE | pwirm s

BEAR | MEH HEH R ApFe | mErs KR0S HERr S
Ealifi) Ealifi) RAFNA REEEET | REXRER | [EXER | [IFEXEE | KIEXEMH

BEE—RENMOD [i] i} i} [} [} i} i} i}

FARUER #913%km | #130km | #9125km | #101km | #3104km | #101km | #5107km | #106km
PG IRE 0.05 0.05 0.05 007 004 0.05 004 0.06
NAZE | s 0.05 0.05 0.05 007 004 0.05 004 0.06
MASE L ysm 0.05 0.06 0.05 007 004 0.05 004 0.06
NASE e 0.05 0.06 0.05 007 004 0.05 004 0.06
NASE L ism 0.05 0.06 0.05 007 004 0.05 004 0.06
NASE | s 0.06 0.06 0.05 007 004 0.05 0.05 0.06
MATE L ise 0.05 0.06 0.05 007 004 0.05 004 0.05
NASE | e 0.05 0.06 0.05 007 004 0.05 004 0.06
MASE L ism 0.05 0.06 0.05 007 004 0.05 004 0.06

1 J(E] by B rses 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06

i J(EIE}; Bl sm 0.06 0.06 0.05 007 0.04 005 0.04 0.06
NRZE L sm 0.05 0.06 0.05 007 004 0.05 004 0.06
NASE ) 1o 0.06 0.06 0.05 007 004 005 004 006
NESE L 1ses 0.05 0.06 0.05 007 004 0.05 004 0.06

i gl? Bl e 0.05 0.06 0.05 007 0.04 005 0.04 0.06
NASE L 1ses 0.06 0.06 0.05 007 004 0.05 0.05 0.06
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AN AN AN
sumress | BUTER | oo | S e | 6B | AR | meamm | wE
AEARB | BlERZ ’ = BENSE = o & = = & WELA— B - &
AE RIERF X AL | BEFR A
£ LAT £ LAT RBF0+t SEXBET | REERR | RFEEERT | SEEBRT | SEFEEERT

BEE—RENLOD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
71 R U BERE #132km | #9130km | #9125km | #5101km | #9104km | #101km | #9107km | #5106km
1 J(E' 11)7 Bl sps 0.06 0.06 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.06

1 ’?E} f Bl sps 0.06 0.06 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.06

1 J(E'E} ? Bl sps 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06

1 g&? Bl sps 0.05 0.06 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.06

1 gﬁ)‘ Bl sps 0.05 0.05 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.05

1 J(ng)z Bl sps 0.06 0.06 0.05 007 0.05 0.06 0.05 0.06

1 f’éf Bl sps 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06

1 ’(q :tz;‘ Bl sps 0.05 0.05 0.05 0,07 0.04 0.05 0.04 0.06

1 J(E'Eff Bl sps 0.06 0.06 0.05 007 0.04 0.05 0.05 0.06

1 ’(qﬁzf Bl sps 0.05 0.05 0.05 0,07 0.04 0.05 0.04 0.06

1 f’f; Bl sps 0.06 0.06 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.06

1 Eﬁ? Bl y5e8 0.05 0.06 0.05 0,07 0.04 0.05 0.05 0.06

1 gﬁ? Bl 5 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06

1 ’(qé? Bl y5e8 0.05 0.05 0.05 0,07 004 0.05 0.04 0.06




